
 
 

 

DIRECCIÓN GENERAL DE COMUNICACIÓN SOCIAL 

Ciudad de México, a 03 de junio del 2024 

PARTICIPACIÓN DE LA SECRETARIA DE SEGURIDAD Y PROTECCIÓN 
CIUDADANA, ROSA ICELA RODRÍGUEZ, DURANTE LA CONFERENCIA 
MATUTINA 

 

SECRETARIA ROSA ICELA RODRÍGUEZ: Con su permiso, señor 
presidente. 
 
Muy buenos días a todas y a todos.  
 
Decir que la jornada electoral se desarrolló de manera pacífica con 
incidentes mínimos.  
 
Este 2 de junio, alrededor de 70 mil candidatos y candidatas contendieron 
por alguno de los más de 20 mil puestos de elección popular; así, más de 
60 millones de mexicanos y mexicanas salimos a emitir el voto, a emitir su 
voluntad en más de 170 mil casillas instaladas en todo el país. 
 
Hubo una muy buena coordinación con el Instituto Nacional Electoral por 
parte del Gabinete de Seguridad y también de los gobiernos de los 
estados, de las Mesas de Paz y Seguridad. 
 
Contrario a lo que se decía, la jornada electoral se desarrolló de manera 
pacífica; fue una fiesta cívica en paz y con problemas menores, fue una 
jornada histórica  ejemplar. 
 
En general podemos informar, reiterar que los comicios de ayer 
transcurrieron con tranquilidad, lo que permitió que millones de 
mexicanas y mexicanos salieran a votar de manera directa libre y secreta. 
 
Durante los comicios más de 176 mil  elementos de la Secretaría de la 
Defensa Nacional, de la Secretaría de Marina y de la Guardia Nacional se 
desplegaron por todos los rincones del territorio nacional, mediante 
patrullajes en colonias, en caminos, en municipios para brindar seguridad. 
En especial, en aquellos lugares en donde, a solicitud de los gobernadores 
y gobernadoras, pidieron ellos que estuvieran las Fuerzas Armadas. 
También se contó con la participación de las policías estatales, 
municipales, de las autoridades locales en general. 
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Por eso, hoy, a nombre del Gabinete de Seguridad que encabeza el 
presidente Andrés Manuel López Obrador, queremos agradecer a los 
soldados, a los marinos, a los guardias nacionales y también a los policías 
estatales, municipales, ministeriales, así como al personal de la Fiscalía 
General de la República y de las fiscalías de los estados. 
 
Agradecerles por todo su empeño para lograr el buen desarrollo del 
proceso electoral. 
 
Queremos externar nuestro reconocimiento a los gobiernos estatales, 
municipales, a gobernadores, gobernadoras, a presidentes municipales, 
alcaldes, alcaldesas de todo el país. Igualmente, a toda la ciudadanía que 
participó en el desarrollo de la jornada electoral, reconocerle, agradecerle 
en general por su participación, porque hizo posible que los comicios 
transcurrieran de manera pacífica y que se condujera todo el proceso con 
buenos resultados. 
 
Agradecer especialmente a mis compañeros y compañeras del Gabinete 
de Seguridad: al secretario de la Marina; al secretario de la Defensa 
Nacional; a la secretaria de Relaciones Exteriores; a la secretaria de 
Gobernación; al comandante de la Guardia Nacional; al subsecretario de 
Seguridad, y a todos, a todos los que participaron en la protección y el 
bienestar de los mexicanos y mexicanas. 
 
Muchas gracias que nos permiten servirles y muchas gracias que nos 
permiten trabajar para ustedes.  
 
Gracias presidente. 

 

 


